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На сьогодні існує досить велика кількість програмних продуктів для автоматизації облі-

кових операцій. Проте, здебільшого, вони дозволяють автоматизувати ведення бухгалтерсь-
кого, податкового та управлінського обліку для підприємств, метою, яких є отримання при-
бутку. Питанням автоматизації обліку бюджетних установ приділяється недостатня увага. 
Незважаючи на це, на ринку програмних продуктів для автоматизації обліку присутні фірми, 
які пропонують бюджетним установам свої продукти. Серед них – компанія «Парус». 

Функціональні особливості програмних продуктів компанії «Парус» спрямовані на ком-
плексну автоматизацію бюджетних організацій та державних установ і здатні вирішувати за-
вдання: автоматизації бухгалтерського обліку в бюджетній установі; розрахунку заробітної 
плати і грошового забезпечення; тарифікації для фахівців у сферах медицини та освіти; пла-
нування і розподілу фінансування; матеріального обліку; управління діловими процесами; 
управління майном; адміністрування документообігу та канцелярії; управління персоналом; 
управління конкурсними закупівлями; пенсійного забезпечення; формування і зведення зві-
тів; здачі звітності в форматі xml; інтеграції з системами «Казна», «Мережа»; правової підт-
римки діяльності організацій за допомогою систем, Парус-Консультант та інше [1]. 

Для автоматизації облікових операцій призначена програма «Парус-бюджет» за версією 
7.40 та 8.хх (табл. 1). 

Таблиця 1 
Характеристика версій програми «Парус-бюджет» 

Версія програми Характеристика 

«Парус-бюджет» 
7.40 (для Windows)  

Це комплексна система автоматизації облікових завдань для установ, що існують за раху-
нок державного бюджету. Система розроблена відповідно до вимог бюджетної класифіка-
ції, прийнятої Державним казначейством України (Державною казначейською службою) 

 Парус-Бюджет 
8.хх (Powered by 

Oracle) 

Система призначена для використання у великих бюджетних структурах. У восьмій вер-
сії використані сучасні технології, що дозволяють якісно підвищити потенційні можли-
вості системи й успішно використовувати її у великих організаціях, що мають розгалу-
жену структуру і велику кількість користувачів. Парус-Бюджет 8 функціонує в 
архітектурі «клієнт-сервер» на платформі СУБД ORACLE. Функціональні можливості 
системи спрямовані на комплексну автоматизацію управління бюджетною організацією 

Джерело: згруповано автором самостійно на основі [2]. 
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«Парус-бюджет-Бухгалтерія» забезпечує ведення всіх облікових регістрів відповідно до 
вимог законодавства України та сумісний з іншими модулями системи: Парус-Заробітна пла-
та, Парус-Фінансування, Парус-Управління майном, Парус-Персонал, Парус-Конкурсні за-
купівлі, інтеграції з системами «Казна», «Мережа» [3]. Функціональні можливості програми 
наведені у табл. 2. 

Таблиця 2 
Функціональні можливості «Парус-бюджет-Бухгалтерія» 

Ланка обліку Можливості 
Облік основних засобів та інших 

необоротних матеріальних активів 
(Наказ МФУ № 1202, НП(С) 

БОДС 121) 

Здійснення обліку надходжень, переміщення і вибуття основних засобів 
та інших матеріальних необоротних активів; ведення інвентарної картоте-
ки; ведення картотеки МНА; нарахування зносу; друк облікових форм; 
облік дорогоцінних металів; переоцінка та індексація основних засобів 

Облік матеріальних цінностей та 
МШП 

Здійснення обліку надходжень, переміщення та вибуття матеріальних цінно-
стей та МШП, бланків суворої звітності; підготовка господарських докумен-
тів (накладні, акти, вимоги та ін.); отримання оборотних відомостей у розрізі 
рахунків, матеріально-відповідальних осіб та найменувань матеріальних 
цінностей у кількісному та сумовому виразі; друк інвентаризаційних доку-
ментів; отримання довідок про наявність та рух матеріальних цінностей 

Облік фінансово-господарських 
операцій 

Реєстрація та обробка первинних банківських та касових документів; реєстр 
платіжних документів та розподіл відкритих асигнувань; облік операцій за 
розрахунковими і реєстраційними (казначейськими) та іншими рахунками; 
облік касових операцій; формування касової книги, вкладного аркушу 
касової книги; облік розрахунків з дебіторами/кредиторами, покупцями та 
замовниками; 
облік взаєморозрахунків; облік розрахунків з підзвітними особами за ава-
нсами наданими та отриманими; ведення відомості аналітичного обліку; 
облік кошторису витрат установи та розпоряджень на перерахування ко-
штів; облік касових видатків; облік фактичних видатків 

Формування звітності 
Картки аналітичного обліку; меморіальні ордери; 
Журнал-Головна; оборотний баланс; форми місячної, квартальної та річ-
ної фінансової звітності 

Джерело: згруповано автором самостійно на основі [3]. 
Програма «Парус-бюджет-Бухгалтерія» дозволяє комплексно автоматизувати ведення 

бухгалтерського обліку – від створення первинного документа до формування фінансової 
звітності, що дозволяє полегшити працю обліковців бюджетних установ, зменшити час 
отримання інформації для цілей управління та уникнути помилок при веденні обліку.  
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Сучасні умови господарювання важко уявити без використання інформаційних техно-

логій бухгалтерського обліку. На ринку програмних продуктів представлені бухгалтерські 
програми, які відрізняються між собою кількістю виконуваних функцій, технологіями веден-
ня бухгалтерського обліку та їх вартістю: «1С: Бухгалтерія» (Росія), «Парус-Підприємство» 
(Росія), «Галактика» (Росія), «Бест» (Росія), «Sap Ag» (Німеччина), «IT-Enterprise» (Україна), 
«Акцент» (Україна), «Інфін» (Росія), «Oracle» (США).  


